



В Тамбовской области сотрудники милиции подозреваются в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника следственного отделения ОВД по Мордовскому району и следователя этого же отдела, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия, заместителем начальника следственного отделения было поручено следователю проведение доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия. Встретившись с одним из участников аварии, подозреваемые предложили дать им 40 тысяч рублей для последующей передачи денег эксперту за положительное заключение автотехнической экспертизы. Мужчина, будучи введённым в заблуждение и надеясь на отказ в возбуждении в отношении него уголовного дела, передал сотрудникам милиции запрошенную сумму денег. Данное преступление было выявлено при участии сотрудников управления ФСБ по Тамбовской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549026>